

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার
উপজেলা নির্বাহী অফিসারের কার্যালয়
বিশ্বনাথ, সিলেট।

E-mail: unobiswanath@mopa.gov.bd

উপজেলা আইন-শৃংখলা কমিটির মে-২০১৬ মাসের সভার কার্যবিবরণী

সভাপতি : জনাব মোহাম্মদ মাহমুদুল কবীর
উপজেলা নির্বাহী অফিসার, বিশ্বনাথ, সিলেট।
সভার স্থান : বিআরডিবি হলরুম।
সভার তারিখ ও সময় : ৩০-০৫-২০১৬ খ্রি., বেলা ১১.০০ ঘটিকা।
সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকাঃ পরিশিষ্ট 'ক' এবং এপ্রিল ও মে/ ২০১৬ মাসে গঠিত তুলনামূলক অপরাধ পরিশিষ্ট 'খ'
উপজেলা নির্বাহী অফিসার সভায় উপস্থিত সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দকে স্বাগত জানিয়ে সভার কাজ শুরু করেন।
সভাপতি উপজেলার আইনশৃংখলা পরিস্থিতি সম্পর্কে আলোচনায় অংশ নেয়ার জন্য উপস্থিত সদস্যবৃন্দের প্রতি অনুরোধ জানান।

ক্রঃনং	আলোচ্য বিষয় আলোচনা	সিদ্ধান্ত	বাস্তবায়নে
০১	বিগত সভার কার্যবিবরণী দৃষ্টিকরণঃ উপস্থিত সদস্য ও কর্মকর্তাবৃন্দ জানান যে, বিগত সভার কার্যবিবরণী যথাযথভাবে লিপিবদ্ধ হয়েছে, কোন আপত্তি/ সংশোধন নেই।	কোন আপত্তি/ সংশোধন না থাকায় বিগত সভার কার্যবিবরণী সর্বসম্মতিক্রমে দৃষ্টিকরণ করা হয়।	অফিসার ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা, সিলেট।
০২	সভায় উপস্থিত অফিসার-ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা বিগত মাসের অপরাধ চিত্রের তুলনা মূলক বিবরণী পাঠ করে শোনান এবং সভাকে জানান যে, বর্তমানে এ উপজেলায় আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রয়েছে। উপজেলার আইন-শৃংখলা নিয়ন্ত্রণে সার্বিক সহযোগিতার জন্য তিনি ইউপি চেয়ারম্যানগণ সহ সংশ্লিষ্ট সকলের সর্বাত্মক সহযোগিতা কামনা করেন।	সার্বিক আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে রাখার প্রয়োজনীয় টহল কার্যক্রম অব্যাহত রাখতে হবে এবং অপরাধীদের বিরুদ্ধে আইনানুগ ব্যবস্থা নিতে হবে।	অফিসার ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা, সিলেট।
০৩	সভায় উপস্থিত জনাব হাবিবুর রহমান, চেয়ারম্যান, ৮নং দশঘর ইউপি, সভায় জানান যে, তাঁর ইউনিয়নের আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রয়েছে, অফিসার-ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা সহ সংশ্লিষ্ট সকলকে আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার জন্য সর্বাত্মক সহযোগিতা কামনা করেন। জনাব কবির হোসেন ধলা মিয়া, চেয়ারম্যান, ১নং লামাকাজী ইউপি সভায় জানান যে, তাঁর ইউনিয়নের আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রয়েছে, চুরি, ডাকাতি, সন্ত্রাসবাদ, মদ, জুয়া, চাঁদাবাজী ও অন্যান্য অপরাধ রোধে সর্বাত্মক সহযোগিতা করার আশ্বাস প্রদান করেন। জনাব মোঃ লিলুমিয়া, চেয়ারম্যান, ৩নং অলংকারী ইউপি সভায় জানান যে, তাঁর ইউনিয়নের আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রয়েছে, অফিসার-ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা সহ সংশ্লিষ্ট সকলকে আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি স্বাভাবিক রাখার জন্য সর্বাত্মক সহযোগিতা কামনা করেন।	আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি নিয়ন্ত্রণে রাখার প্রয়োজনীয় কার্যক্রম গ্রহণের জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	অফিসার-ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা, সিলেট।
০৪	সভার সভাপতি মহোদয় বলেন যে, গত ০৭ মে ইউপি নির্বাচন সূষ্ঠাভাবে অনুষ্ঠিত হয়েছে। উক্ত নির্বাচনে আইন-শৃংখলা পরিস্থিতি খুবই ভাল ছিল এ জন্য সকলকে ধন্যবাদ জানান। তিনি আরও জানান, আইন-শৃংখলা রক্ষার দায়িত্ব একক ভাবে পুলিশ বা প্রশাসনের নয়। সমাজের জনপ্রতিনিধি, গণ্যমান্য ব্যক্তি, সাংবাদিক সকলেরই সমান দায়িত্ব রয়েছে। তিনি সকলের সহযোগিতা কামনা করেন। ধর্মীয় অনুভূতির যাতে অপব্যবহার না হয় সে দিকে ইউপি চেয়ারম্যানগণ সহ সংশ্লিষ্ট সকলকে সচেতন থাকতে বলেন।	এ বিষয়ে সংশ্লিষ্ট সকলকে সজাগ থাকার জন্য অনুরোধ জানানো হয়।	
০৫	সন্ত্রাস ও জঙ্গীবাদ ঃ বিশ্বনাথ উপজেলায় সন্ত্রাস ও জঙ্গীবাদের তৎপরতা পরিলক্ষিত হয় নি।	সন্ত্রাস ও জঙ্গীবাদ রোধে সংশ্লিষ্ট সকলকে অনুরোধ জানানো হয়।	
০৬	অত্রাফিসের স্মারক নং- স্মারক নং- ০৫.৬০.৯১২০.০০১.১০.০৫.০০১.১৫-২১৩ তারিখঃ ২৯/০২/ ২০১৬ খ্রি. মূলে এ উপজেলার দৌলতপুর ইউনিয়নস্থ ৫৪ নং জে এলস্থিত চানপুর মৌজার ১ নং সরকারি খাস খতিয়ানভুক্ত ১৮৫, ও ২১৮ দাগের আংশিক ভূমি অবৈধ দখল উচ্ছেদের জন্য সৃজিত উচ্ছেদ মামলা নং ০১/২০১৬ এর মূল নথি জেলা প্রশাসক, সিলেট মহোদয়ের স্মারক নং-০৫. ৬০. ৯১০০.০০৮.২০. ০১/১৬-১৩৯০(২) তারিখঃ ১১ মে ২০১৬ মূলে উপজেলার আইনশৃংখলা বিষয়ক মাসিক সভায় উপস্থাপন পূর্বক সভার কার্যবিবরণী প্রেরণের জন্য অনুরোধ জানিয়ে অত্রাফিসে প্রেরণ করা হয়েছে। তর্কিত ভূমি ১ নং সরকারি খাস খতিয়ানভুক্ত সরকারি সম্পত্তি হওয়ায় অবৈধ স্থাপনা উচ্ছেদের নিমিত্ত সভায় উপস্থিত সকলের অংশ গ্রহণে বিসম্মারিত আলোচনামেত্র মামলার মূল নথি জেলা প্রশাসক, সিলেট মহোদয় বরাবরে পুনরায় প্রেরণের জন্য সর্বসম্মত ভাবে সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	তর্কিত ভূমি ১ নং সরকারি খাস খতিয়ানভুক্ত সরকারি সম্পত্তি হওয়ায় অবৈধ স্থাপনা/দখল উচ্ছেদের নিমিত্ত মূল নথি জেলা প্রশাসক, সিলেট মহোদয় বরাবরে পুনরায় প্রেরণের সিদ্ধান্ত গৃহীত হয়।	

পরিশেষে আর কোন আলোচনা না থাকায় সভাপতি উপস্থিত সদস্যবৃন্দকে ধন্যবাদ জানিয়ে সভার সমাপ্তি ঘোষণা করেন।

(মোহাম্মদ মাহমুদুল কবীর)
উপজেলা নির্বাহী অফিসার

ও

সভাপতি

উপজেলা আইন-শৃংখলা কমিটি

০৮২২৪-৫৬০৬৯

স্মারক নং- ০৫.৬০.৯১২০.০০২.১০.০৪৩.২০১৫-৩৮৭

তারিখঃ ৩১ মে/ ২০১৬ খ্রি.

অনুলিপিঃ সদয় অবগতি ও প্রয়োজনীয় ব্যবস্থা গ্রহণের জন্য প্রেরণ করা হ'ল।

০১. মাননীয় সংসদ সদস্য, সিলেট-২ (বিশ্বনাথ-বালাগঞ্জ-ওসমানীনগর)।
০২. জেলা প্রশাসক, সিলেট।
০৩. পুলিশ সুপার, সিলেট।
অবগতি ও কার্যার্থেঃ
০৭. অফিসার-ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা, সিলেট।
০৮. উপজেলা অফিসার, বিশ্বনাথ, সিলেট।
০৯. চেয়ারম্যান, লামাকাজী/খাজাঞ্চী/অলংকারী/রামপাশা/দৌলতপুর/বিশ্বনাথ/দেওকলস ও দশঘর ইউনিয়ন পরিষদ, বিশ্বনাথ, সিলেট।

উপজেলা নির্বাহী অফিসার
বিশ্বনাথ, সিলেট।

পরিশিষ্ট 'ক'

সভায় উপস্থিত সদস্যবৃন্দের তালিকাঃ

ক্রমিক নং	নাম ও পদবী
০১	বেগম স্বপ্না শাহনি, মহিলা ভাইস চেয়ারম্যান, উপজেলা পরিষদ, বিশ্বনাথ
০২	জনাব মোঃ হাবিবুর রহমান, চেয়ারম্যান (ভারপ্রাপ্ত), দশঘর ইউনিয়ন পরিষদ, বিশ্বনাথ
০৩	জনাব মোঃ কবির হোসেন খলা মিয়া, চেয়ারম্যান, লামাকাজী ইউনিয়ন পরিষদ, বিশ্বনাথ
০৪	জনাব মোঃ আব্দুল হাই, অফিসার-ইন-চার্জ, বিশ্বনাথ থানা।
০৫	জনাব মোঃ লিলুমিয়া, চেয়ারম্যান, ৩ নং অলংকারী ইউনিয়ন পরিষদ, বিশ্বনাথ
০৬	ডাঃ বিভাস চন্দ্র মামী, উপজেলা ভেটেনিনারী সার্জন, উপজেলা প্রাণি সম্পদ অফিস, বিশ্বনাথ
০৭	জনাব স্মৃতি রাণী বীর, উপজেলা আনসার ও ভিডিপি কর্মকর্তা, বিশ্বনাথ
০৮	জনাব ওয়াহিদ আলী, মুক্তিযোদ্ধা কমান্ডার, বিশ্বনাথ।
০৯	জনাব জাহাঙ্গির আলম খায়ের, সাবেক সভাপতি, বিশ্বনাথ প্রেসক্রাব।
১০	জনাব মোঃ আমিনুর রহমান, উপজেলা কৃষি কর্মকর্তার, বিশ্বনাথ
১১	জনাব নির্মল চন্দ্র বণিক, উপজেলা সিঃ মৎস্য কর্মকর্তা, বিশ্বনাথ
১২	জনাব, চিমত্মাহরণ দাস, উপজেলা শিক্ষা কর্মকর্তা, বিশ্বনাথ
১৩	জনাব পপি রানী তালুকদার, উপজেলা মহিলা বিষয়ক কর্মকর্তা, বিশ্বনাথ
১৪	উপজেলা সমাজসেবা কর্মকর্তার প্রতিনিধি, বিশ্বনাথ
১৫	জনাব মোঃ নুরুল ইসলাম, উপজেলা প্রাণীসম্পদ কর্মকর্তা, বিশ্বনাথ